Arbeiter-Samariter-Bund

KV Mettmann e.V.

Krischerstrale 58-60
40789 Monheim am Rhein

ASB KV Mettmann e.V. Krischerstrae 58-60 40789 Monheim am Rhein

Fachbereich: Notrufsysteme
Telefon: +49 2173 891400-3
Internet: www.asb-me.de

Ansprechpartner: Marius Keppeler
Telefon: +49 2173 891400-30
E-Mail: keppeler@asb-me.de

Ansprechpartnerin: Josefine Stolze
Telefon: +49 2173 891400-31
E-Mail: stolze@asb-me.de

Giiltia ab 01. April 2026

Hausnotruf — Zuhause sicher sein!

Sehr geehrte Damen und Herren,
vielen Dank fir Ihre Anfrage zu unserem Hausnotruf.

Der ASB ist als Wohlfahrtsverband und Hilfsorganisation politisch und konfessionell ungebun-
den. Wir helfen allen Menschen — unabhangig von ihrer politischen, ethnischen, nationalen und
religiosen Zugehdrigkeit. Mit unserer Hilfe ermdglichen wir den Menschen, ein groRtmagliches
Mal ihrer Selbststandigkeit zu entfalten und zu wahren. Wir helfen schnell und ohne Umwege
allen, die unsere Unterstltzung bendtigen.

Seit seinen Anfangen in der Arbeiterbewegung 1888 hat sich der ASB stets zu einem innovati-
ven Dienstleister fur gesellschaftlich relevante Aufgaben weiterentwickelt und orientiert sich da-
bei an den Bedurfnissen der Menschen. Zum Beispiel in der Pflege, im Rettungsdienst, in der
Ersten Hilfe, der Kinder- und Jugendhilfe, den Hilfen fir Menschen mit Behinderung, der Aus-
landshilfe sowie der Aus- und Weiterbildung Erwachsener.

Wer sich freiwillig arrangieren mochte, findet beim ASB eine passende Mdglichkeit, aktiv zu
werden.

Wir als ASB Kreisverband Mettmann sind zustandig fur Hilfen und Dienstleistungen im gesam-
ten Kreis Mettmann. Weitere Informationen erhalten Sie im Internet unter www.asb-me.de.

Fir das Angebot unseres Hausnotrufs stehen wir Ihnen gerne telefonisch unter der Rufnummer
02173 891 400-3 zur Verfugung.

Der ASB Kreisverband Mettmann bietet mehrere Moglichkeiten fir einen Hausnotruf an:
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Arbeiter-Samariter-Bund

Grundpaket und Komfortpaket

Das Grundpaket und das Komfortpaket bieten beide einen Anschluss an das Festnetztelefon,
eine 24-Stunden-Erreichbarkeit der Notrufzentrale sowie die Alarmierung von Angehérigen oder
anderen Bezugspersonen. Zusatzlich kann bei beiden Paketen eine optionale tagliche Kontroll-
meldung Uber eine Tagestaste erfolgen. Das Komfortpaket erweitert den Service um die Alar-
mierung des ASB-Bereitschaftsdienstes rund um die Uhr sowie eine anonymisierte Schlissel-
hinterlegung.

Grundpaket Komfortpaket
Anschluss an das
Festnetztelefon v v
Notrufknopf/Handsender v v
Erreichbarkeit der Notruf- v v

zentrale 24h am Tag

Alarmierung von Angehori-
gen, Nachbarn oder v v
weiteren Bezugspersonen

Optionale Kontrolle via v v
Tagestaste

Alarmierung des Bereit-
schaftsdienstes des ASB X v
24h am Tag maglich

Anonymisierte % v
Schlusselhinterlegung

Erkrath, Haan,

Heiligenhaus, Hilden, Erkrath, Haan,
Verfugbarkeit Langenfeld, Mettmann, Hilden, Langenfeld,
Monheim am Rhein, Monheim am Rhein

Ratingen, Velbert, Wiilfrath

Preis monatlich 0.00 € 25.00 €
(mit/ohne Kosteniibernahme : ’

durch die Pflegekasse*) 27,00 € 52,00 €
38,00 €
Zzgl. einmalige Kosten 0,00 € (Verwaltungspauschale flr

die Schlusselhinterlegung)
"Weitere Informationen zur Kostenlibernahme durch die Pflegekasse finden Sie unter ,Sonstige Informationen®.
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7.

Arbeiter-Samariter-Bund

Unsere Empfehlung — erh6hte Sicherheit mit SIM-Karte

Als Erweiterung zum Grund- und Komfortpaket wird dieses Paket tber eine SIM-Karte ange-
schlossen. Dadurch erhéht sich die Sicherheit deutlich, da das System auch ohne Festnetzan-
schluss funktioniert. Selbst bei Ausfallen des Festnetzes oder Telefonnetzes bleibt die Verbin-
dung zur Notrufzentrale bestehen. So kann im Notfall weiterhin schnell Hilfe alarmiert werden.

Die SIM-Karte sorgt somit flr eine zuverlassige und flexible Notruflésung.

Anschluss via SIM-Karte

Notrufknopf/Handsender

Erreichbarkeit der Notruf-
zentrale 24h am Tag

Alarmierung von Angehori-
gen, Nachbarn oder
weiteren Bezugspersonen

Optionale Kontrolle via
Tagestaste

Alarmierung des Bereit-
schaftsdienstes des ASB
24h am Tag moglich

Anonymisierte
Schlusselhinterlegung

Verfugbarkeit

Preis monatlich

(mit/ohne Kostenubernahme

durch die Pflegekasse®)

Zzgl. einmalige Kosten

Grundpaket als GSM-
System mit SIM-Karte

v
v

v

X

Erkrath, Haan,
Heiligenhaus, Hilden,
Langenfeld, Mettmann,
Monheim am Rhein,
Ratingen, Velbert, Wiilfrath

7,50 €
34,50 €

0,00 €

Un
Sere Empfehlung

Komfortpaket als GSM-
System mit SIM-Karte

v
v

v

v

Erkrath, Haan,
Hilden, Langenfeld,
Monheim am Rhein

32,50 €
59,50 €

38,00€ 19,50 €
(Verwaltungspauschale flr
die Schllisselhinterlegung)

“Weitere Informationen zur Kostenlibernahme durch die Pflegekasse finden Sie unter ,Sonstige Informationen®.
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TASE

Arbeiter-Samariter-Bund

Mobilpaket und Mobilpaket Plus

Fur Teilnehmerinnen und Teilnehmer, die viel unterwegs sind, bieten unser Mobilpaket und
Mobilpaket Plus die ideale Losung. Mit diesen Paketen sind Sie sowohl zuhause als auch un-
terwegs beim Einkaufen, Spazieren oder Enkel Besuchen abgesichert. Bei Ausldésen des
Alarms werden Sie per GPS geortet und die Hilfe wird direkt zu Ihnen gesendet. So sind Sie
deutschlandweit abgesichert. Flr Urlaube innerhalb Deutschlands verfligen wir Gber Ladekabel,
sodass Sie nicht die gesamte Ladestation (wie im obigen Bild zu sehen) mithehmen mussen.

Mobilpaket Mobilpaket Plus

Alle Leistungen des Grund- v 7
paketes als GSM-System

Alarmierung des Bereit-
schaftsdienstes des ASB X v
24h am Tag moglich

Anonymisierte % v
Schlusselhinterlegung

Notruf kann unterwegs
ausgeldst und per GPS v v
geortet werden

Erkrath, Haan,

Heiligenhaus, Hilden, Erkrath, Haan,
Verflgbarkeit Langenfeld, Mettmann, Hilden, Langenfeld,
Monheim am Rhein, Monheim am Rhein
Ratingen, Velbert, Wiilfrath
Preis monatlich
16,00 € 33,00 €
(mit/ohne Kostenubernahme
durch die Pflegekasse®) 43,00€ 60.00 €
38,00 €
Zzgl. einmalige Kosten 0,00 € (Verwaltungspauschale fiir

die Schlusselhinterlegung)
“Weitere Informationen zur Kostenlibernahme durch die Pflegekasse finden Sie unter ,Sonstige Informationen®.
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Arbeiter-Samariter-Bund

CARU Care und CARU Care Plus

ALY

Mit dem CARU Care-Notrufsystem erhalten Sie mehr als einen normalen Hausnotruf. Bei unse-
ren Paketen CARU Care und CARU Care Plus konnen Sie von technischen Erweiterungen
profitieren. Ein grol3er Vorteil bietet der Sturzsensor, der im Sender am Handgelenk verbaut ist.
Dieser erkennt automatisch schwere Stirze und 16st daraufhin eigenstandig den Alarm aus. Au-
Rerdem kénnen Sie auch per Sprachbefehl den Alarm auslésen.

CARU Care CARU Care Plus
Alle Leistungen des Grund- v v
paketes als GSM-System
Alarmierung des Bereit-
schaftsdienstes des ASB x v
24h am Tag moglich
Anonymisierte %
Schlusselhinterlegung Y
Notruf per Sprachauslésung 4 v
e =
S é CO2-Sensor zur Messbar- v v
3 g keit der Raumluftqualitat
38 5 Erinnerungsfunktion fur v v
% = | ausreichendes Trinken
X ® )
Sturzsensor flr schwere v v
Stirze
Erkrath, Haan,
Heiligenhaus, Hilden, Erkrath, Haan,
Verfligbarkeit Langenfeld, Mettmann, Hilden, Langenfeld,
Monheim am Rhein, Monheim am Rhein

Ratingen, Velbert, Wiilfrath

Preis monatlich

; . 28,00 € 45,00 €
(mit/ohne Kostenlbernahme
durch die Pflegekasse*) 55,00 € 72,00€
38,00 €
Zzgl. einmalige Kosten 0,00 € (Verwaltungspauschale fir

die Schlusselhinterlegung)
“Weitere Informationen zur Kosteniibernahme durch die Pflegekasse finden Sie unter ,Sonstige Informationen®.

’ s
// == DER PARITATISCHE
UNSER SPITZENVERBAND
KATASTROPHENSCHUTZ

NORDRHEIN-WESTFALEN
#EngagiertFirNRW




VY

7.
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Arbeiter-Samariter-Bund

Sonstige Informationen

Information zur Kosteniibernahme durch die Pflegekasse:

Sollten Sie bereits einen Pflegegrad haben, kdnnen die Kosten fir die Grundversorgung in
Hohe von bis zu 27,00 € von lhrer Pflegekasse Gbernommen werden. Sie missen nach Bewiilli-
gung durch die Pflegekasse nur noch die eventuelle Differenz fir Ihr gewahltes Paket tragen.
Antragstellung und Abwicklung mit Ihrer Pflegekasse lauft direkt Gber den ASB, um Sie zu ent-
lasten. Ob Sie eine Bezuschussung erhalten, obliegt der Einzelfallentscheidung durch die Pfle-
gekasse.

Information zu weiteren Handsendern:

Nicht nur Sie werden mit einem Handsender, den Sie am Handgelenk oder als Kette tragen
koénnen, ausgestattet. Fur lhren Lebensgefahrten oder eine andere Person in lhrem Haushalt
gibt es auch die Maglichkeit ber unser Hausnotrufsystem abgesichert zu sein. Uber unsere
hauslichen Systeme kdnnen problemlos weitere Personen mit einem zusatzlichen Handsender
abgesichert werden. Die Mehrkosten fir jeden weiteren Handsender betragen 5,00 € mtl.

Information zu weiteren Zusatzleistungen:
Weitere Zusatzleistungen, die Sie in Kombination mit einem Hausnotrufsystem erhalten kénnen,
erhalten Sie auf Anfrage.

Information zu Mobilpaket und Mobilpaket plus:

Bei Auslosen des Alarms Ubermittelt das Geréat Ihre exakte GPS-Position. Wenn der Alarm aus-
geldst wird, priuft unsere Hausnotrufzentrale, ob ein medizinischer Notfall vorliegt. In diesem Fall
wird der Rettungsdienst unmittelbar zu lhrer Ubermittelten Position entsendet. Unseren ASB-
Bereitschaftsdienst kbnnen wir nur in den Stadten Erkrath, Haan, Hilden, Langenfeld und Mon-
heim am Rhein entsenden. Wenn Sie sich auRerhalb dieser Stadtgebiete aufhalten, kommt nur
die Alarmierung des Rettungsdienstes in Betracht.

Ich habe mich fiir ein Versorgungspaket entschieden:

Wenn lhnen unser Angebot zugesagt hat, freuen wir uns, mit lhnen einen Termin zur Installation
lhres Hausnotrufs vereinbaren zu konnen. Personlich kommen wir zu lhnen nach Hause, instal-
lieren das Hausnotrufsystem und filhren gemeinsam einen Probealarm durch. Lassen Sie uns
vor dem Termin einfach den Datenerfassungsbogen ausgeflllt zukommen, damit wir lhren Ver-
trag, Ihr Hausnotrufsystem und die Daten fir die Hausnotrufzentrale vorbereiten kdnnen.

Dieser Datenerfassungsbogen kann wie folgt an uns zugesandt werden:

E-Mail: keppeler@asb-me.de oder stolze@asb-me.de

Post: ASB KV Mettmann
Fachbereich Notrufsysteme
Krischerstrale 58-60
40789 Monheim am Rhein
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Arbeiter-Samariter-Bund

Haufig_gestellte Fragen (FAQ) im Hausnotruf

Unsere Antworten

Wer installiert das Hausnotrufsystem?

Um das System zu installieren, kommt ein qualifizierter Techniker direkt zu lhnen nach Hause.
Er schlief3t das Hausnotrufsystem an und testet gemeinsam mit Ihnen die Verbindung zu unse-
rer kooperierenden Notrufzentrale. Anschlieend ist der Hausnotruf grundsatzlich sofort einsetz-
bar. Nach spatestens 24 Stunden sind dann auch die von lhnen hinterlegten Daten in unserer
Zentrale gespeichert.

Kann ich mich spater noch fiir ein anderes Versorgungspaket entscheiden?

Ja, Sie kdnnen sich monatlich flr ein neues Versorgungspaket entscheiden. Sie kdnnen ent-
scheiden, ob Sie z. B. zuerst unseren Hausnotruf fir Zuhause testen und zu einem spateren
Zeitpunkt den Hausnotruf fir unterwegs dazu buchen méchten. Wir helfen Ihnen, Ihre Vorstel-
lung des Hausnotrufs flexibel verwirklichen zu kénnen.

Welches Versorgungspaket kann der ASB mir empfehlen?
Fir welches Versorgungspaket Sie sich entscheiden ist zu 100% lhnen Uberlassen. Unsere
Empfehlung finden Sie in unserer Angebotsbeschreibung.

Wer kommt im Notfall?

Bei Knopfdruck wird automatisch unsere Notrufzentrale kontaktiert, und Sie kénnen umgehend
mit einem unserer qualifizierten Mitarbeiter sprechen. Je nach Situation und gewahltem Leis-
tungsumfang entscheiden wir, welche Hilfe wir anfordern: Dies kann eine personliche Vertrauens-
person, der ASB-Bereitschaftsdienst oder der Rettungsdienst sein. Wenn unsere Mitarbeiter er-
kennen, dass es sich um einen medizinischen Notfall handelt, wird immer sofort der Rettungs-
dienst alarmiert.

Gibt es einen Hausnotruf, der mich auch unterwegs absichert?

Neben dem klassischen Hausnotruf flir zuhause bieten wir auch eine Absicherung fir unter-
wegs. Dafur stellen wir Ihnen gerne ein mobiles Hausnotrufsystem z. B. zum Einkaufen oder
Spazierengehen zur Verfliigung. Alle weiteren Informationen erhalten Sie in unserer Angebots-
Ubersicht unter dem Punkt ,Mobilpaket und Mobilpaket Plus*.

Wie ist das Gerat zu bedienen?

Einmal von unseren Fachleuten aufgestellt, lauft alles automatisch — bis auf eines: den Druck
auf den Notrufknopf. Der Sender mit Notrufknopf in Form von Halskette oder Armband sollte im-
mer am Koérper getragen werden. Dieser Knopf muss im Notfall gedriickt werden. Das ist alles.

Wie weit darf man sich mit dem Notrufknopf von der Basisstation entfernen?

Die Reichweite der ASB-Einheit ist etwa so gro wie die eines schnurlosen Telefons, jedoch ab-
hangig von den baulichen Gegebenheiten der jeweiligen Wohnung. Bei der Installation testen
wir den nétigen Sende- und Empfangsradius.
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TASE

Arbeiter-Samariter-Bund

Kann man mit dem Notrufknopf unter die Dusche?

Ja, das ist kein Problem. Schliel3lich kann auch im Badezimmer etwas passieren. Deshalb ist
der standige Begleiter wasserdicht (IP67-Zertifizierung) und kann auch im Badezimmer ohne
Bedenken getragen werden.

Wie lange halt der Notrufknopf?

Die Batterie im Notrufknopf halt einige Jahre. Der Handsender Uberpruft sich zusatzlich selbst
uber den Funkkontakt mit der Basisstation. Sollte Ihr System einen schwachen Batteriestand
melden, vereinbaren wir einen Servicetermin mit Ihnen.

Und wenn der Alarm aus Versehen ausgelost wird?
Das ist kein Problem! Uber den Sprechkontakt zu der Notrufzentrale ist die Situation schnell zu
klaren und wir wissen, dass es lhnen gut geht.

Was ist, wenn ich den Hausnotruf nicht mehr benétige?

Mit einer Frist von einem Monat zum Monatsende kann schriftlich geklindigt werden. Fir die Ab-
holung des Hausnotrufsystems und der Riickgabe lhrer Wohnungsschliissel melden wir uns bei
Ihnen und vereinbaren einen Termin mit lhnen.

Gibt es einen Probezeitraum?
Nein, den gibt es leider nicht. Stattdessen kénnen Sie von einem 14-tagigen Widerrufsrecht Ge-
brauch machen, oder mit der o0.g. Frist sehr zeitnah kindigen.

Bei unbeantworteten Fragen oder Problemen helfen wir personlich weiter!
Wahrend unserer Geschaftszeiten sind wir telefonisch oder auch personlich fur Sie da und hel-
fen lhnen gerne weiter.

Telefonisch erreichen Sie uns in unserer Geschéaftsstelle unter:

‘B’ 02173/ 891400 - 3
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Datenerfassungsbogen zum Hausnotruf
des ASB KV Mettmann e.V.

TASE

Arbeiter-Samariter-Bund

Bitte senden Sie diesen Datenerfassungsbogen bis spatestens einen Tag vor Anschluss dem ASB zu!

Personliche Daten Teilnehmer/in:

Name, Vorname:

Straf’e, Hausnummer:

PLZ und Ort:

Festnetz:

Mobiltelefon/Handy:

Geburtsdatum:

lhr Zuhause:

] Einfamilienhaus
[] Mehrfamilienhaus in Etage

Wohnung gelegen [ ] Links [ ] Mitte [ ] Rechts

Ansprechpartner/in fiir o.g. Teilnehmer/in:

Ansprechpartner/in:

[ ] Teilnehmer selbst

[ ] Andere Person

Name, Vorname:

Beziehung zum Teilnehmer:

Stralle, Hausnummer:

PLZ und Ort:

Festnetz oder Mobiltelefon/Handy:

Kranken-/Pflegekasse:

Ich bin versichert bei:

Versichertennummer:

Pflegegrad vorhanden: [ ] Ja (Welcher? ) [ ] Nein
Art der Versicherung: [ ] Gesetzlich [] Privat
Ich bin Beihilfeberechtigt: []Ja [ ] Nein
Ich bin alleinlebend: [ ]Ja [ ] Nein

Angebot des ASB:

[] Grundpaket

[] Mobilpaket
] CARU care

[] Grundpaket als GSM-System mit SIM-Karte

[] Komfortpaket

[] Mobilpaket Plus
] CARU care Plus

[] Komfortpaket als GSM-System mit SIM-Karte

[] Weiterer Notrufknopf/Handsender (+5,00€)

[ ] Tagestaste (kostenfrei)
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TASE

Arbeiter-Samariter-Bund

Abrechnung und Vertragsunterlagen:

Ich méchte die Vertragsunterlagen: | [ ] Digital (sofern méglich) [ | Papierform

E-Mail zur digitalen Zusendung:
E-Mail-Adresse gehort: L] Mir [] Andere Person

Andere Person:

Die Abbuchung erfolgt iiber folgende Kontoverbindung:

Kreditinstitut:
BIC:
IBAN:
Kontoinhaber: [1lch
[ | Andere Person

Informationen zum anderen Kontoinhaber:

Name, Vorname:

Straf’e, Hausnummer:
PLZ und Ort:

Technische Informationen:

Zentral gelegener Festnetzanschluss: [1Ja [ ] Nein

Telefonanbieter:
Router vorhanden: []Ja [ ] Nein

Anschluss: [ ] Mein Festnetzanschluss ist durch ein
Kabel mit der Wand verbunden
(normaler TAE-Anschluss)

[ ] Mein Festnetzanschluss verfiigt Giber
eine SIM-Karte

Sonstiges / Weitere Informationen

Wie sind Sie auf uns Aufmerksam geworden?
(Mitgliedschaft, Empfehlung etc.)
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TASE

Arbeiter-Samariter-Bund

Alarmierungsplan

[] Bereitschaftsdienst des ASB KV Mettmann e.V.
(Komfortpaket, Mobilpaket Plus, CARU care Plus)

Beziehung zum Teilnehmer:

Name: Vorname:
Stral’e und Hausnummer: PLZ und Ort:
Festnetz: Mobiltelefon:

Sonstige Rufnummer:

Besitzt diese Person einen Schliissel von lhnen?

[]Ja [ ] Nein
Beziehung zum Teilnehmer:
Name: Vorname:
Straflte und Hausnummer: PLZ und Ort:
2.
Festnetz: Mobiltelefon:
Sonstige Rufnummer: Besitzt diese Person einen Schliissel von lhnen?
[]Ja [ ] Nein
Beziehung zum Teilnehmer:
Name: Vorname:
Stralle und Hausnummer: PLZ und Ort:
3.
Festnetz: Mobiltelefon:
Sonstige Rufnummer: Besitzt diese Person einen Schliissel von Ihnen?
[]Ja [ ] Nein
Beziehung zum Teilnhmer:
Name: Vorname:
Stralle und Hausnummer: PLZ und Ort:
4.
Festnetz: Mobiltelefon:

Sonstige Rufnummer:

[1Ja

Besitzt diese Person einen Schliissel von lhnen?

] Nein
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TASE

Arbeiter-Samariter-Bund

Anamnese
Blutdruck ohne Medikation: [ ] Hoch [ | Normal [ ] Niedrig
Herzerkrankungen:
Wird Blutverdiinner genommen: | [] Ja [] Nein

Welches Medikament?

Zuckererkrankungen:
Krebserkrankung:

Aktuelle Chemotherapie? []Ja [ ] Nein
Durchblutungsstérungen: []Ja [ ] Nein
Atemwegserkrankungen:

Schlaganfallpatient: []Ja (Wann? [ ] Nein
Epileptische Anfalle: []Ja [ ] Nein
Kognitive Erkrankungen: [ ] Demenz [] Alzheimer

Bewegungsapparat:

Depression / Schizophrenie:

[ ] Depression

[] Schizophrenie

Allergien gegen med. Produkte:

Medikamentenplan: []Ja [] Nein
Wo?
Infektionskrankheiten:
Hepatitis / Tuberkulose: [] Hepatitis [] Tuberkulose

Frakturen / Knochenbriiche:
(letzte 2 Jahre)

Gelenkserkrankungen: [] Osteoporose [ Arthritis [ Arthrose

[ | Rheuma L]
Hilfsmittel: [ | Rollator L]
Sehvermégen: [ ] Normal [ ] Sehbehinderung [ ] Erblindung
Hérvermogen: [ ] Normal [] Schwerhorigkeit  [] Gehérlosigkeit
Amputationen:
Ich bin [ 1 Nichtraucher [ 1 Raucher

Sonstige Vorerkrankungen oder
Hilfsmittel:
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Arbeiter-Samariter-Bund

Unsere Mobilen Sozialen Dienste / Alltagshilfen

Darauf konnen Sie sich verlassen

Alltagshilfen, hauswirtschaftliche Unterstitzungen, kompetente Beratungen, liebevolle Betreuun-
gen oder die schnelle Vermittlung externen Dienstleistungserbringer sind die funf Saulen der So-
zialen Dienste des ASB Kreisverband Mettmann.

Wir bieten ebenfalls Unterstitzung flr unterwegs an. Es ist wichtig, dass Sie lhre sozialen Kon-
takte pflegen kénnen und die Teilhabe am Leben nicht zu kurz kommt. Unser Team begleitet Sie
bei:

Behordengangen

Arztbesuchen

Gemeinsamer Besuch von Veranstaltungen
Spaziergange

Und vielem mehr...

Unterstiitzung im Haushalt

Grundreinigung, einmalige Hilfen beim Wohnungswechsel
Haushaltsreinigung, inkl. Treppenhaus, etc.
Waschepflege

Erledigung von Einkaufen bzw. Begleitung bei Einkdufen
Zubereitung von Mahlzeiten

Spllen

Blumen gielden

Ansprechpartner*in

Vanessa Strajch
Mobile Soziale Dienste

e 02173 /891400-32
o strajch(at)asb-me.de

’ s
/ == DER PARITATISCHE
UNSER SPITZENVERBAND
KATASTROPHENSCHUTZ

NORDRHEIN-WESTFALEN
#EngagiertFirNRW


tel:02173/891400-32
https://www.asb-me.de/alltagshilfe/

	Name Vorname-0: 
	Straße Hausnummer-0: 
	PLZ und Ort-0: 
	Festnetz-0: 
	MobiltelefonHandy-0: 
	Geburtsdatum-0: 
	Einfamilienhaus: Off
	Mehrfamilienhaus in Etage: 
	Mehrfamilienhaus in Etage-0: Off
	Links: Off
	Mitte: Off
	Rechts: Off
	Teilnehmer selbst: Off
	Andere Person: Off
	Name Vorname-1: 
	Beziehung zum Teilnehmer: 
	Straße Hausnummer-1: 
	PLZ und Ort-1: 
	Festnetz oder MobiltelefonHandy: 
	Ich bin versichert bei: 
	Versichertennummer: 
	Ja Welcher: Off
	Nein: Off
	Gesetzlich: Off
	Privat: Off
	Ja: Off
	Nein-0: Off
	Ja-0: Off
	Nein-1: Off
	Grundpaket: Off
	Komfortpaket: Off
	Grundpaket als GSMSystem mit SIMKarte: Off
	Komfortpaket als GSMSystem mit SIMKarte: Off
	Mobilpaket: Off
	Mobilpaket Plus: Off
	CARU care: Off
	CARU care Plus: Off
	Weiterer NotrufknopfHandsender 500: Off
	Tagestaste kostenfrei: Off
	Digital sofern möglich: Off
	Papierform: Off
	Textfield-10: 
	Mir: Off
	Andere Person-0: Off
	Textfield-11: 
	Kreditinstitut: 
	Ich: Off
	Andere Person-2: Off
	Name Vorname-2: 
	Straße Hausnummer-2: 
	PLZ und Ort-2: 
	Ja-1: Off
	Nein-2: Off
	Textfield-17: 
	Ja-2: Off
	Nein-3: Off
	Mein Festnetzanschluss ist durch ein: Off
	Mein Festnetzanschluss verfügt über: Off
	Textfield-18: 
	Textfield-19: 
	Bereitschaftsdienst des ASB KV Mettmann eV: Off
	Beziehung zum Teilnehmer-0: 
	Besitzt diese Person einen Schlüssel von Ihnen: Off
	Beziehung zum Teilnehmer-1: 
	Besitzt diese Person einen Schlüssel von Ihnen-0: Off
	Beziehung zum Teilnehmer-2: 
	Besitzt diese Person einen Schlüssel von Ihnen-1: Off
	Beziehung zum Teilnhmer: 
	Besitzt diese Person einen Schlüssel von Ihnen-2: Off
	Vorname: 
	Straße und Hausnummer: 
	PLZ und Ort-3: 
	Festnetz-1: 
	Mobiltelefon: 
	Sonstige Rufnummer: 
	Vorname-0: 
	Straße und Hausnummer-0: 
	PLZ und Ort-4: 
	Festnetz-2: 
	Mobiltelefon-0: 
	Sonstige Rufnummer-0: 
	Vorname-1: 
	Straße und Hausnummer-1: 
	PLZ und Ort-5: 
	Festnetz-3: 
	Mobiltelefon-1: 
	Sonstige Rufnummer-1: 
	Vorname-2: 
	Straße und Hausnummer-2: 
	PLZ und Ort-6: 
	Festnetz-4: 
	Mobiltelefon-2: 
	Sonstige Rufnummer-2: 
	Normal: Off
	Niedrig: Off
	Anamnese: 
	Wird Blutverdünner genommenWelches Medikament: Off
	Anamnese-0: 
	Textfield-22: 
	RadioButton: Off
	Nein-4: Off
	Nein Ja: 
	RadioButton-0: Off
	RadioButton-1: Off
	Alzheimer: Off
	Nein Ja-0: 
	Schizophrenie: Off
	Nein Ja-1: 
	RadioButton-2: Off
	Nein Ja-2: 
	Tuberkulose: Off
	Nein Ja-3: 
	Osteoporose: Off
	Arthritis: Off
	Arthrose: Off
	Rheuma: Off
	ChkBox: Off
	Rollator: Off
	ChkBox-0: Off
	Normal-0: Off
	Sehbehinderung: Off
	Erblindung: Off
	Normal-1: Off
	Schwerhörigkeit: Off
	Gehörlosigkeit: Off
	Nein Ja-4: 
	Nichtraucher: Off
	Raucher: Off
	Textfield-23: 
	Name: 


